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ZUM BUNDESFEUERWEHR- 
LEISTUNGSBEWERB 2016 
10. SEPTEMBER 2016 
IN KAPFENBERG 

 

Bewerbsgruppe der FF-Pilsbach  
Durch ihre konstant hohen Leistungen bei Bewerben in 
den letzten beiden Jahren konnten sich die Jungs der 
FF-Pilsbach für den Bundeswettbewerb in Kapfenberg 
qualifizieren.  
Dieser Bundeswettbewerb wird nur alle vier Jahre 
durchgeführt, teilnehmen dürfen nur die Besten. 
 
Die Bewerbsgruppe Pilsbach ist die einzige Gruppe 
aus dem Bezirk Vöcklabruck, welche sich für die 
Disziplinen Silber UND Bronze qualifizieren konnte.  
 
 

1. R. v. links: Maximilian Humer, Robert Lasinger, PatrickHumer, Georg König 
2. R. v. links: Manuel Schirl, Christof Ennsberger, Thomas Humer, Tobias  
                      Schoissengeyer, Patrick Langzauner 
 

Diese großartige Leistung unserer Bewerbsgruppe soll auf jeden Fall tatkräftig unterstützt werden! Daher 
wird am 10. September ein Bus nach Kapfenberg fahren: 

 

Termin: 10. September 2016  Lauf Wertungsklasse Bronze: 11:09 Uhr 
 Lauf Wertungsklasse Silber:   15:40 Uhr 
Abfahrt: 7:00 Uhr in Oberpilsbach  
Abfahrt: 7:03 Uhr in Unterpilsbach 
Abfahrt: 7:05 Uhr in Kirchstetten Rückkehr: spätestens 21:00 in Pilsbach  
 
Kosten:     €     20,00 
 
Ablauf: Besuch des Bronze-Bewerbs – im Anschluss Fahrt nach Graz mit Stadtführung! 
Für eine Jause im Bus ist gesorgt. 
 
Anmeldungen: bis spätestens 2. September 2016 am Gemeindeamt. Tel.Nr. 07672-72240-0 
 
Auf zahlreiche Fans aus Pilsbach hofft die Bewerbsgruppe Pilsbach sowie Bürgermeister Alois Gruber. 



 
Freilichtgalerie-Pilsbach  
 
Die Eröffnung der Freilichtgalerie Pilsbach fand am Sonntag, dem 
10. Juli, an einem wunderschönen, heißen Sommertag statt.  
 
Zahlreiche Besucher konnten sich bei einem gemütlichen 
Rundgang entspannen und sich durch die Betrachtung der Fotos 
inspirieren lassen. 

 

  
 
 
 
 
 
 
Neuschaffung der Ortschaft „Diesenbach“ 
 
In der Sitzung des Gemeinderates vom 6. Juli 2016 wurde vom Gemeinderat Pilsbach der ein-
stimmige Beschluss gefasst, dass auf dem Grundstück Nr. 1/32, KG 50315 Oberpilsbach anstelle  
der Adresse „Untereinwald 17“ eine neue Ortschaft mit dem Namen „Diesenbach“ geschaffen  
werden soll, da das Grundstück von Ortsunkundigen in der Ortschaft „Untereinwald“ nicht zu 
finden ist. 
 
Seit dem 14. Juli 2016 lautet die neue Adresse beim sogenannten Waidacherhaus im Diesenbach  
 

„DIESENBACH 1“ 
anstelle früher Untereinwald 17. 
 
 
 

 
 
 
Inbetriebnahme Breitband – Glasfaserkabel durch A1 
 
Der Ausbau des Breitbandinternets in unserer Gemeinde ist fast beendet. 
Ende Oktober 2016 haben die Gemeindebürger und Gemeindebürgerinnen 

die Möglichkeit sich für ein schnelleres Internet zu entscheiden. Um diese Möglichkeit nutzen zu 
können, muss sich jeder privat um einen neuen Internetvertrag kümmern. Denn nur durch den 
Abschluss eines neuen Vertrages mit A1 kann auch das Angebot des schnelleren 
Glasfaserkabels genutzt werden. 
 
Zu diesem Thema ist ein Info-Abend im Oktober geplant – Termin wird rechtzeitig bekannt 
gegeben! 
 



 
 

Biotonne 
 
In der Gemeinderatssitzung vom 6. Juli 2016 wurde b eschlossen, dass keine extra Kosten 
mehr für die Biotonne anfallen. Die Kosten für die Abfuhr der Biotonne sind in der Abfuhr-
gebühr bereits enthalten.  
 

 
Die Biotonne bringt‘s:  



 


